ЯКОНТО YACONTO

РОССИЯ, 129301, г. Москва, А/я 50, ул. Бориса Галушкина, д. 8/18, к. 61 Телефакс: (495) 686-9046

05.06.2013 № 130605-A01

Чрезвычайному и Полномочному Послу Исламской Республики Иран в Российской Федерации Господину Сейеду Махмуду Резе Саджади

Об участии ИРАНА в перспективной Международной программе «ЯКОНТО» через реализацию «Проекта-А»

Уважаемый Господин Посол!

ООО «ЯКОНТО» (Россия, Москва) готовит к реализации крупномасштабную многоотраслевую Международную программу «ЯКОНТО» геоэкономического и геополитического значения для Мирового сообщества с инвестициями на сумму 1,3 триллиона долларов США. При этом предложений об участии в очень перспективных проектах и программах, входящих в не имеющую в Мире аналогов Международную программу «ЯКОНТО», от ведущих Компаний стран Азии, Европы, США, Ближнего и Среднего Востока вполне достаточно для решения вопросов по финансированию.

Составной частью инвестиционной Международной программы «ЯКОНТО» является негосударственная Комплексная программа «ЯКОНТО» по строительству на Юге России в Туапсинском районе Краснодарского края современного «Черноморского торгового порта ЯКОНТО» для перевалки 100 (и более) миллионов тонн грузов в год с единой производственной, транспортной и социальной инфраструктурой. Перечень проектов «ЯКОНТО» от 09.05.2005 включает в Комплексную программу «ЯКОНТО» и создание Туапсинской военно-морской базы (ТВМБ) как пункта резервного или основного базирования Черноморского флота России для частичного или полного вывода кораблей из Севастополя (Украина).

Строительство «Порта ЯКОНТО» с единой инфраструктурой и предлагаемое строительство в Турции нового современного судоходного канала, параллельного очень перегруженной транспортной артерии между проливами Босфор и Дарданеллы, эффективно дополнят друг друга. При этом строительство нового глубоководного канала между Средиземным и Чёрным морями обеспечит одновременное прохождение судов в обоих направлениях и как минимум вдвое увеличит грузопоток.

Новый судоходный канал в Турции создаст спрос и благоприятные условия для строительства в России современного судоходного канала между Азовским и Каспийским морями. Этот канал пройдёт южнее Волго-Донского судоходного канала и будет на 340 км короче его. Новый канал на Юге России позволит значительно увеличить грузопотоки и экономический эффект для стран Азово-Черноморского и Каспийского бассейнов, а также для других Государств и заинтересованных лиц.

Международная программа «ЯКОНТО» включает в себя ранее предложенные к реализации Основные направления Комплексной программы «ЯКОНТО» для Исламской Республики Иран от 07.05.2009. В её Перечень входит и строительство технически сложного судоходного канала между Персидским заливом и Каспийским морем. Участие Ирана в Международной программе «ЯКОНТО» создаст благоприятные условия для урегулирования политических и экономических отношений с США.

Строительство современных судоходных каналов с развитой инфраструктурой в Турции, России и Иране позволит создать «закольцованную» водную транспортную магистраль. «Кольцо ЯКОНТО» соединит Индийский океан, Аденский залив, Красное море, Средиземное море, Азово-Черноморский бассейн, Каспийское море, Персидский и Оманский заливы, Аравийское море. И это является всего лишь небольшой частью Международной программы «ЯКОНТО» планетарного масштаба.

Реализацию экономических программ и проектов, входящих в Международную программу «ЯКОНТО» на территории России, целесообразно осуществить через реализацию «Проекта-А» по восстановлению статус-кво флагмана российского атомного машиностроения АООТ «Атоммаш» (г. Волгодонск Ростовской области).

ЗАО «Концерн ЯКОНТО» (Россия, Москва) являлось собственником 28,5% акций АООТ «Атоммаш», поэтому в результате банкротства этого промышленного гиганта, как Государство (владевшее 30% акций), так и ЗАО «Концерн ЯКОНТО» (полным правопреемником которого является ООО «ЯКОНТО») незаконно лишились своей собственности. Для возврата утраченного имущества ООО «ЯКОНТО» разработало обоснованный и эффективный «Проект-А» по восстановлению статус-кво АООТ «Атоммаш», умышленно обанкроченного заинтересованными должностными лицами, незаконно действовавшими в интересах своих партнёров по монопольному бизнесу.

Деятельности ООО «ЯКОНТО» активно препятствуют безответственные перед Законом РФ коррумпированные должностные лица из неподконтрольных в России органов государственной власти и управления, которые обслуживают корпоративные интересы «правящей элиты» и их партнёров по монопольному бизнесу. При этом нарушены мои Конституционные Права как Гражданина России и Собственника ООО «ЯКОНТО», лишившегося своего имущества и интеллектуальной собственности из-за умышленного банкротства крупнейших в стране промышленных предприятий при участии тесно связанных круговой порукой должностных лиц и их пособников из правоохранительных, надзорных и контрольных органов, а также судов России.

Срыв реализации «Проекта-А» побудит ООО «ЯКОНТО» начать осуществление «Проекта-Б», при котором у России не будет возможности препятствовать реализации Международной программы ЯКОНТО», так как многие входящие в неё проекты и программы находятся «вне территориальной юрисдикции России».

(Информация и документы о позитивной деятельности ООО «ЯКОНТО» размещены на англо-русском сайте WWW.YACONTO.COM, который создан для широкого ознакомления Мирового Сообщества, Общественности и Бизнеса.)

Уважаемый Господин Посол, прошу Вас поддержать предложение ООО «ЯКОНТО» об участии Исламской Республикой Иран в не имеющей аналогов Международной программе «ЯКОНТО» перед Высшим Духовным Руководством и Президентом Ирана, а также перед Президентом России.

Приложение: Комплект документов на русском и английском языках.

С уважением,

Президент ООО «ЯКОНТО»

Контактны:

E-mail: yaconto@mail.ru

8 (495) 686-9046, 8 (916) 930-8718

Сайты: www.yaconto.ru, www.yaconto.com



Сергей П. ЯКУНИН